Losningsforslag till tentamen i Elovag for IMT 090108

Al

2 ggr forstoring ger s'=2s (Obs att bagge ska vara positiva eftersom bilden ska vara reell)
vilket med s+s'=44 mm ger s= 14,7 mm och s=29,3 mm, vilket i sin tur ger f=9,8 mm

A2

Ett skikt som ger minimal reflektans for en viss vaglangd ger maximal reflektans for halva den
vaglangden (Vagskillnad = halv vaglangd for IR ger vagskillnad = hel vaglangd for bld)

A3

Intensiteten blir 7 W/m2, vilket ger
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A4
Energin i en kondensator ar prop mot spanningen i kvadrat, vilket ger att spanningen 6kar med en

faktor \/E dvs med 41%

A5
Geometrin ger d =r sin 30° = /2, vilket tilsammans med
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Pupillen avbildas i horhinnan (sférisk gransyta):
133 1 -0,33 ,
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3mm s -7,8mm
Kameralinsens objekt kommer alltsa att ligga 12,5 mm fran linsen vilket med f= 8mm ger ett
bildavstand = 22 mm

B2
ct c t c L
L=—=AL=—At+—-Ac=—At+—Ac=015mm
2 2 2 2 c
B3
Kondensatorerna ar parallell-kopplade (eller hur?) dvs totala ersattningskapacitansen ar

gograz 13 - -13
Cot = lOOOT =17-10"" s = tidskonst =RC =1,36-10"" s



